

用献血行动表达爱国之情——

# 16名志愿者上街宣传无偿献血

本报9月18日讯(记者 嵇磊) 18日上午,16名无偿献血志愿者和东营市中心血站的工作人员走上街头宣传无偿献血,呼吁更多市民在“9·18”纪念日子里,加入无偿献血队伍,用自己的爱心表达对祖国的热爱之情。活动期间,不少市民纷纷加入无偿献血队伍,表达了对祖国的热爱。

18日上午,多名身着橘黄色马甲的无偿献血志愿者穿梭在西城西四路的街头上,向过往的行人发放无偿献血宣传小册子,并用自己的亲身经历解答人们对无偿献血的困惑。记者在现场发现,不少市民在看到活动后,纷纷挽起袖子来到西四路与济南路附近的采血车上无偿献血。

在东营区某单位上班的陆士杰是名“献血达人”,从1998年初次无偿献血后,到现在已经累计献血四万毫升左右。他告诉记者,“只要身体条

件符合,无偿献血是不会对身体有损害的,同时也是对社会尽一份责任,希望更多的市民能够加入无偿献血的队伍。”

尚群立也是名无偿献血志愿者,为了更好地参加活动,他特意在宣传活动开始前,无偿献血400毫升。尚群立说,今天是“9·18”纪念日,望用这种行动表达爱国之情,也希望更多的市民加入无偿献血队伍,为社会献一份爱心。

东营市中心血站副站长丁国良介绍,今天活动的主题是“无偿献血,奉献爱心,热爱祖国,理性表达情感”,“无偿献血志愿者组织是去年成立的,今天来参加活动的志愿者都是累计献血达一毫升的无偿献血者。希望在9月18日这个特殊的日子,市民们在理性表达爱国之情的同时,奉献一份爱心。”

●相关链接:

## 66名市民挽袖无偿献血

### O型血比较紧张,血站呼吁更多市民无偿献血

记者在东营市中心血站了解到,当天活动中,东营市共有66名市民进行了无偿献血。多位市民表示,在抒发了爱国之情的同时,也帮助了其他人,感觉很有意义。东营市中心血站的工作人员表示,近期,血站O型血比较紧张,希望更多的市民加入无偿献血的队伍。

18日上午11时许,刚满18岁的王先生走上采血车,无偿献血400毫升,他告诉记者,“这是我第一次献血。刚才路过济南路时,看到有无偿献血的活动,便过来献血,在这个特殊的日子,我无偿献血,很有意义。”

像王先生这样的市民还有很

多,市民张女士在油田某单位上班,在看到活动后,主动来到采血车上进行无偿献血。“选择今天献血来表达一份爱国情感。”张女士说,“最主要的是,我的血可以帮助其他人,也是件很高兴的事。”

东营市中心血站的工作人员表示,18日,全市共有66名市民进行了无偿献血,其中大多数市民是特意选择今天来献血的,“这段时间O型血比较紧张,低于平时存血警戒线,库存量有些不足,主要跟这段时间临床用量有关系。希望更多的市民加入到无偿献血的队伍,献出一份爱心。”

本报记者 嵇磊

## 东营4家企业取得建筑消防设施维修保养资质

本报9月18日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 全省建筑消防设施维修保养企业重新进行了资质审批,截至目前,全省有123家企业经审查合格,取得了维修保养资质,东营有4家企业获得资质。

根据要求,建筑消防设施维修保养企业要依法执业,对取得资质的维保企业要在许可区域依法开展业务,为合同单位提供优质服务,并自觉每月向当地消防部门汇报负责维护的建筑消防设施运行状况。

各级公安消防部门对发现社会单位没有依法委托有资质的维保企业维保消防设施的,一律依据《山东省消防条例》第七十条规定予以处罚;凡发现没有资质开展维保活动的,一律依据《山东省消防条例》第七十一条规定对维保企业和直接负责的主管人员及其他直接责任人员予以处罚,并没收违法所得;已取得资质的维保企业,凡维保服务质量差、出具虚假报告或失实文件的,一律依据《消防法》第六十九条予以处罚。

## 广饶投入16万元维修城区消防栓

本报9月18日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 任广杰) 连日来,广饶县消防大队联合县城市管理局、永安街道办事处对广饶县辖区内所有市政消防栓开展了一次联合排查整治行动。针对排查出现的情况,广饶将投入16万元维修城区消防栓,提高社会防控火灾能力。

此次排查整治活动,三部门共排查市政消防栓388个,其中159个完整好用,191个损坏,156个无水。存在问题的市政消防栓主要体现在消防栓无水、漏水,消防栓阀门损坏,消防栓内芯丢失,主管道断开、无水,给水管道阀门关闭消防栓无水等。为此,广饶县城市管理局、永安街道办事处相应制定了市政消防栓检修整改方案,确保国庆节前市政消防栓完好率达到100%。

广饶县经济开发区广凯路、经二路、兵圣路未建消防栓,无市政管网,永安街道办事处将按规定建设市政消防栓,按三年规划完成。

## 备战中秋



18日,东城一大型商场内,商家为迎接中秋,在超市的显眼位置摆起了一条长长的“礼品街”,各种礼品琳琅满目。据商家介绍,现在提前摆上,预计节前一周将成为市民购买高峰期。

本报记者 段学虎 摄影报道

## 安全检测

18日下午,在东城商贸城一家车用气罐改装厂门口停放着一些车辆等待质监部门的安全检测。据改装厂工作人员介绍说,气罐的安全检测合格后,质监部门会发放合格证,出示合格证才可以加气。图为私家车主向改装厂工作人员询问气罐的安全事项。

本报记者 任小杰 摄影报道



## 蛋糕店内制作月饼好多没有生产日期

本报9月18日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 临近中秋,东营城区蛋糕店内开始大量出售月饼。这些蛋糕店内生产的月饼大多无生产日期,市民吃着不放心。工商部门表示,并不是所有的蛋糕店都能做月饼,而且生产信息必须齐全,市民可以对违法蛋糕店进行举报。

随着中秋日益临近,很多市民开始购买月饼品尝,其中不少人选择了在蛋糕店内购买。不过细心的市民会发现,蛋糕店内出售的月饼基本是店内自制的月饼,以散装为主,生产日期不详,也没标注保质期,这些月饼吃起来不是那么放心。

记者在运河路一家蛋糕店内看到,对外销售的月饼只是经过了简单的包装,上面写着口味用来区分月饼种类,不过却并没有标注生产日期等信息。海河小区一家蛋糕店内的月饼没有包装,出售时用塑料袋盛放。

市民马女士陪女儿逛街时,看到蛋糕店内有月饼销售,女儿喊着要买,马女士只好上前询问。可马女士到店后却发现,蛋糕店内生产的月饼没有标注生产日期,只是经过了简单的包装,最后没敢买。

家住辽河小区的居民张女士说,她每年都是在蛋糕店内购买月饼吃,主要是图便宜。“现在大超市销售的月饼太贵了,就是尝个鲜,从蛋糕店里买也一样。”至于蛋糕店内有无生产月饼资质,月饼是何时生产,张女士表示毫不知情。

工商部门表示,并不是所有的蛋糕店都能生产月饼,必须具备生产许可证、食品流通证等相关部门颁发的证件。另外所有的月饼外包装必须标注生产日期、保质期等相关信息,出售预包装和散装月饼的超市和蛋糕店也要在店内显眼位置放置生产信息公告牌。出售信息不全月饼的行为,属于侵害了市民的知情权。

## 大学生自发组织座谈会,讲理性爱国教育 大学设展板宣传理性爱国



学生们观看展板,发誓不忘国耻。

本报记者 李沙娜 摄

本报9月18日讯(记者 李沙娜) 18日中午,在东营职业学院的校园内,来自社团联的大学生们主动设置了《论当代大学生如何理性爱国》的展板,并自发组织座谈会,对如何理性爱国教育自抒己见的同时,用自己的实际行动理性爱国。

18日一大早,社团联的部分成员就把“‘为’我中华,勿忘国耻”及“论当代大学生如何理性爱国”的展板摆在教学楼与宿舍之间的马路上,“同学们下课后从教学楼出来都会经过这里,宣传效果比较好。”社团联主席陈龙说。

在现场,大学生们在展板上精心设计的图案引起同学们的注意,同时“九·一八”事变的相关知识在展板上展示。“可以看看展板上的内容,我们应该爱国,并且是理性爱国。”社团联的李春青边给同学们介绍边说。

下课后的学生经过展板时,都围在展板面前观看,职业学院的王冲告诉记者:“爱国教育应该每天都围在我们的身边,座谈会上大家各抒己见,对我们大学生应该如何理性爱国都有自己的理解,我觉得大家的观点都可以借鉴学习,做爱国的大学生。”